2023年12月27日

「サステイナビリティレポート2023」の公表について

明治安田生命保険相互会社(執行役社長 永島 英器)は、本日、「サステイナビリティレポート2023」を発行し、当社ホームページに掲載しましたので、お知らせします。

当社は、グループサステイナビリティ方針 (注) に沿って、「みんなの健活プロジェクト」を通じたお客さまの健康増進、「地元の元気プロジェクト」を通じた地域社会の活性化、2050年度ネットゼロに向けたCO2排出量削減等の環境保全の取組みや、従業員がいきいきと活躍できる職場環境の整備などを推進しています。

「サステイナビリティレポート2023」では、当社におけるサステイナビリティに対する 基本的な考え方や具体的な取組み等について取りまとめています。

<u>サステイナビリティレポート2023</u>

URL: https://www.meijiyasuda.co.jp/
profile/sustainability report/



また、今年度より新たに、国内・海外のグループ会社の取組みをまとめた【別冊】を制作しており、2024年1月中旬に上記URLへの掲載を予定しています。

当社は「確かな安心を、いつまでも」という経営理念のもと、ステークホルダーとの共通価値を創造するとともに、その価値を「未来世代」に引き継ぐことを通じ、引き続き、持続可能で希望に満ちた豊かな社会づくりに貢献していきます。

(注)「グループサステイナビリティ方針」 https://www.meijiyasuda.co.jp/profile/commitment/

以上

【ご照会先】 広報部 広報グループ TEL 03-3283-8054

